

DOHODA
o hromadnom prevode práv a povinností
pri využívaní elektronických komunikačných služieb

uzavretá v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
v znení neskorších predpisov medzi

Orange Slovensko, a.s.

Metodova 8, 821 08 Bratislava

IČO: 35697270

DIČ: 2020310578

IČDPH: SK2020310578

zastúpená: Mgr. Mário Khandl, Key Account Manager

bankové spojenie: Tatra banka, a.s.

číslo účtu: SK29 1100 0000 0026 2800 5850

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa vložka číslo 1142/B

ďalej len „spoločnosť Orange“

a

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

Stromová 1, 81330 Bratislava 1

IČO: 00164381

DIČ: 2020798725

zastúpená: Ing. Peter Kadlec, generálny riaditeľ sekcie informačných technológií

bankové spojenie: Štátna pokladnica

číslo účtu: 7000065236/8180

(ďalej len „Pôvodný účastník“)

a

Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne

Hviezdoslavova 140/3, 911 01 Trenčín

IČO: 54130450

DIČ: 2121623350

zastúpená: Ing. Gabriela Petrušková, riaditeľka

bankové spojenie: Štátna pokladnica

číslo účtu: SK30 8180 0000 0070 0067 2386

(ďalej len „Nový účastník“)

(Spoločnosť Orange, Pôvodný účastník a Nový účastník sa spoločne označujú tiež ako „Strany dohody“)

Na základe požiadavky Pôvodného účastníka previesť časť práv a povinností zo zmluvných vzťahov, v ktorých vystupuje voči spoločnosti Orange v postavení účastníka elektronických komunikačných služieb pre hlasové služby, na Nového účastníka, ako aj na základe prejavenej vôle Nového účastníka prevziať v plnom rozsahu tieto práva a povinnosti bez ohľadu na skutočnosť, či boli záväzky voči spoločnosti Orange z nich vyplývajúce už riadne vysporiadané, spoločnosť Orange, Pôvodný účastník a Nový účastník uzatvárajú túto Dohodu o hromadnom prevode práv a povinností pri využívaní elektronických komunikačných služieb (ďalej len „Dohoda“) za nasledovných podmienok:

Článok I

Prevod práv a povinností

1. Pôvodný účastník v plnom rozsahu prevádza na Nového účastníka svoje nižšie definované práva a povinnosti, ako aj všetky z toho existujúce či v budúcnosti vzniknuté záväzky, ktoré vyplývajú zo
 - a) zmlúv o pripojení na poskytovanie hlasových telefónnych služieb, definovaných v Prílohe č. 1 tejto Dohody.
2. Nový účastník v plnom rozsahu preberá na seba všetky práva a povinnosti, ako aj všetky z toho existujúce či v budúcnosti vzniknuté záväzky, ktoré vyplývajú zo zmluvných dokumentov uvedených v bode 1 tohto článku, a teda tie, ktoré na neho prevádza Pôvodný účastník.
3. Spoločnosť Orange súhlasí s prevodom práv a povinností, vyplývajúceho z bodov 1 a 2 tohto článku, za podmienok, ktoré vyplývajú z jednotlivých ustanovení tejto Dohody.

Článok II

Podmienky prevodu práv a povinností

1. Prevod práv a povinností tak, ako vyplýva z tejto Dohody, sa uskutoční ku dňu 28.02.2022, ktorý je zároveň posledným dňom zúčtovacieho obdobia, prideleného Pôvodnému účastníkovi spoločnosťou Orange. Strany dohody preto súhlasia, že na účely určenia presného rozsahu prevádzaných práv a povinností podľa tejto Dohody sa bude brať do úvahy právny a vecný stav, ktorý bude platiť v deň uskutočnenia prevodu podľa predchádzajúcej vety; v prípade pochybností o skutočnom rozsahu práv a povinností bude za určujúci platiť údaj evidovaný v informačných systémoch spoločnosti Orange.
2. Pôvodný účastník a Nový účastník zodpovedajú spoločne a nerozdielne za vysporiadanie tých záväzkov Pôvodného účastníka, ktoré nebudú Pôvodným účastníkom riadne vysporiadané ku dňu uskutočnenia prevodu, bez ohľadu na skutočnosť, či už v tom čase budú splatné.
3. Pôvodný účastník je povinný oboznámiť Nového účastníka so skutočným rozsahom a obsahom prevádzaných práv a povinností a nevysporiadaných záväzkov. Nový účastník vyhlasuje, že obsah na neho prevádzaných práv a povinností, ako aj nevysporiadaných záväzkov, mu je dobre známy a nemá k nemu žiadne výhrady; pre prípad, že by dodatočne vyšlo najavo niečo iné, Pôvodný účastník a Nový účastník sa zaväzujú vyriešiť bezodkladne každú takto vzniknutú situáciu vzájomnou dohodou a bez toho, aby ich spoločné riešenie akýmkoľvek spôsobom zasiahlo do práv a povinností spoločnosti Orange.
4. Prevodom práv a povinností podľa tejto Dohody nie je, okrem zmeny v osobe účastníka, dotknuté žiadne ustanovenie dokumentov, z ktorých tieto práva a povinnosti vyplývajú. Spoločnosť Orange je na základe uskutočnenia prevodu oprávnená vykonať vo svojich informačných a fakturačných systémoch potrebné evidenčné zmeny.
5. Okrem iných zákonom ustanovených dôvodov je spoločnosť Orange oprávnená odstúpiť od tejto Dohody aj v prípade, ak dôsledkom prevodu práv a povinností na Nového účastníka sa naruší riadne a včasné plnenie jedného či viacerých záväzkov na strane účastníka, a to aj bez predchádzajúceho upozornenia. Spoločnosť Orange je z uvedeného dôvodu oprávnená odstúpiť kedykoľvek; pokiaľ je v platnosti aspoň jeden z dokumentov podľa článku I bodu 1 tejto Dohody. Odstúpenie musí byť písomné a jeho účinky nastanú dňom doručenia odstúpenia tomu z účastníkov (Novému účastníkovi alebo Pôvodnému účastníkovi), ktorému bude odstúpenie doručené neskôr.

Článok III

Záverečné ustanovenia

1. Vzájomné právne vzťahy Strán dohody touto Dohodou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, Občianskeho zákonníka a ostatných platných právnych predpisov.

2. Zmeny a doplnenia tejto Dohody sa môžu vykonať iba na základe dohody všetkých zúčastnených strán a to vo forme písomných a očíslovaných dodatkov k nej, pričom k nadobudnutiu ich platnosti sa vyžaduje, aby podpisy oprávnených zástupcov všetkých Strán dohody boli uvedené na jednej listine.

3. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Dohody sú zmluvné dokumenty uvedené v článku I bode 1.

4. Táto Dohoda sa vyhotovuje v troch rovnocenných rovnopisoch, z ktorých po ich podpise oprávnenými zástupcami Strán dohody jeden dostane Pôvodný účastník, jeden Nový účastník a jeden spoločnosť Orange.

5. Táto Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oprávneným zástupcom tej Strany dohody, ktorá ju podpíše ako posledná.

6. Strany dohody vyhlasujú, že táto Dohoda vyjadruje ich vážnu a slobodnú vôľu, že prejavy vôle v nej zachytené sú dostatočne určité a zrozumiteľné a že Dohoda nebola uzatvorená v tiesni, prípadne za nápadne nevýhodných podmienok. Na znak súhlasu s celým obsahom Dohody ju oprávnení zástupcovia jej strán podpisujú.

Prílohy:

Príloha č. 1 – Špecifikácia (zoznam) zmlúv o pripojení, ktorých prevod je predmetom tejto Dohody

V Bratislave, dňa 11.2.2022

V Bratislave, dňa 11.2.2022

Mgr. Mário Khandl
Key Account Manager
Orange Slovensko, a.s.

Ing. Peter Kadlec
generálny riaditeľ/sekcie informačných
technológií
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a
športu Slovenskej republiky

V Trenčíne, dňa 14.2.2022

Ing. Gabriela Petrúšková
Riaditeľka
Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne

